
Задача о снабжении



Постановка задачи
По заказу пяти потребителей А, Б, В, Г, Д на четырех 
предприятиях-изготовителях производится продукция. В 
процессе доставки к потребителям продукция может 
храниться на трех оптовых базах. Существуют следующие три 
способа организации снабжения потребителей продукцией:

1)ИЗГОТОВИТЕЛЬ → ОПТОВАЯ БАЗА → ПОТРЕБИТЕЛЬ

2)ИЗГОТОВИТЕЛЬ → ПОТРЕБИТЕЛЬ

3)ИЗГОТОВИТЕЛЬ → ОПТОВАЯ БАЗА
   → ПОТРЕБИТЕЛЬ

Необходимо выбрать оптимальный способ организации 
снабжения потребителей продукцией предприятий-
изготовителей



Запасы, объемы, потребности

Потребители
А Б В Г Д

Потребность 600 550 420 780 400
Базы

База1 База2 База3
Объемы 300 420 730

Изготовители
Изг1 Изг2 Изг3 Изг4

Запасы 840 950 660 780



Стоимость перевозок
База - Потребитель

Базы
Потребитель

А Б В Г Д

1 22 20 14 18 25

2 21 16 26 35 28

3 20 14 22 28 24



Стоимость перевозок
Изготовитель - Потребитель

Изг-ль
Потребитель

А Б В Г Д

1 26 12 10 24 39

2 24 18 8 20 38

3 26 35 16 22 32

4 32 20 22 18 30



Стоимость перевозок
Изготовитель - Базы

Изготовитель
Базы

А Б В

1 27 14 19

2 22 18 20

3 30 22 10

4 26 15 16



Переменные и ограничения



Тарифы и ЦФ



Поиск решения



Решение



Целочисленное решение



Контрольная работа, N - вариант

Потребители
А Б В Г

Потребность 480 510 460 350
Базы

База1 База2
Объемы 250 340

Изготовители
Изг1 Изг2 Изг3

Запасы 620 840 740



Стоимость перевозок
База - Потребитель

Базы
Потребитель

А Б В Г

1 21 15 16+N 18

2 14 12+N 22 20



Стоимость перевозок
Изготовитель - Потребитель

Изг-ль
Потребитель

А Б В Г

1 28 22 13+N 26

2 14+N 18 22 25

3 28 32 20 10+2N



Стоимость перевозок
Изготовитель - Базы

Изготовитель
Базы

А Б

1 12+N 18

2 18 20

3 19 10+N


